

Со спектаклями — по селам

5

Советская Каракалпакия

Нукус

15 НОЯ 1961

Сто представлений в горячую пору уборки дали в колхозах и совхозах Каракалпакии артисты Государственного театра имени Станиславского.

Тепло принимают зрители выступления заслуженных артистов Узбекской ССР и Каракалпакской АССР Шарипова, Матчанова, Ахмедовой и многих других. С интересными лекциями и беседами о достижениях советского искусства перед началом спектаклей выступают режиссеры театра Абдуллаев, Ходжаниязов, Торрениязов.

На село выехал и бригада артистов Нукусской филармонии. Остальные обслуживают наших соседей — тружеников Сырдарьинской области. А к нам на гастроли приехали Туркменская филармония и выездная бригада Ташкентского цирка. Около двухсот артистов заняты в концертах и спектаклях, которые смотрят сейчас труженики села.